

Errata nº 01/2022
RETIFICA O EDITAL Nº 01/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Segurança Alimentar e Nutricional informa as seguintes retificações do EDITAL nº. 01/2022, Acordo CAPES/CRN-4 - Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de Mestrado Profissional do PPGSAN em 2022, processo administrativo nº 23102.004131/2021-56, publicado no Diário Oficial da União em 05 de janeiro de 2022, seção 03, número 03, página 128:

Na cláusula 2.1 do edital, onde se lia " *no período de 03 a 10 de fevereiro de 2022* ", leia-se " no período de 08 a 12 de abril de 2022 ";

Na cláusula 3.1 do edital, onde se lia " *Para a inscrição, solicita-se o envio OBRIGATÓRIO dos documentos listados abaixo digitalizados por e-mail com o título "inscrição seleção PPGSAN 2022 CAPES/CRN-4/ nome candidato" e em outro e-mail (à parte) os documentos comprobatórios do curriculum lattes com o título "comprovantes lattes/nome candidato". Todos os documentos comprobatórios deverão vir anexados em um ÚNICO ARQUIVO EM FORMATO PDF, organizado por blocos de acordo com o Barema (anexo). Serão desconsiderados os comprovantes do currículo que vierem em formato diferente e/ou em arquivos separados:* ", leia-se " 3.1 Para a inscrição, solicita-se o envio OBRIGATÓRIO dos documentos listados abaixo digitalizados por e-mail com o título "inscrição seleção PPGSAN 2022 CAPES/CRN-4/ nome candidato" e em outro e-mail (à parte) os documentos comprobatórios do curriculum lattes com o título "comprovantes lattes/nome candidato". Todos os documentos comprobatórios deverão vir anexados sugerindo-se a organização dos mesmos em um único arquivo PDF e em blocos de acordo com o Barema (anexo).";

Na cláusula 3.1.2 do edital, onde se lia " *Diploma (Graduação).*", leia-se " Diploma (Graduação em Nutrição).";

Na cláusula 3.1.4 do edital, onde se lia " *3.1.4. Carteira de identidade ou passaporte (estrangeiros) e CPF;*", leia-se " 3.1.4. Carteira de identidade ou passaporte (estrangeiros), CPF e título eleitoral ";

Na cláusula 4.1.3 do edital, onde se lia " *até 22 h do dia 14 de fevereiro de 2022*", leia-se " até 14 h do dia 15 de abril de 2022";

Na cláusula 4.1.4 do edital, onde se lia " *De 15 a 17 de fevereiro de 2022. A solicitação deverá ser dirigida ao Presidente da Comissão de Avaliação de Recursos e enviada por e-mail ao endereço ppgsan.selecao@unirio.br até as 17 h do dia 17 de fevereiro de 2022.*", leia-se " De 15 a 18 de abril de 2022. A solicitação deverá ser dirigida ao Presidente da Comissão de Avaliação de Recursos e enviada por e-mail ao endereço ppgsan.selecao@unirio.br até as 14 h do dia 18 de abril de 2022.";

Na cláusula 4.1.5 do edital, onde se lia " até 22 h do dia 18 de fevereiro de 2022", leia-se " até 22 h do dia 20 de abril de 2022";

Na cláusula 4.2 do edital, onde se lia " de 21 a 23 de fevereiro de 2022 ", leia-se " de 25 a 27 de abril de 2022 ";

Na cláusula 4.2.1 do edital, onde se lia " A prova de compreensão em língua estrangeira não é eliminatória e será enviada por e-mail na data de 21/02 entre 09:45h e 10:00h", leia-se " A prova de compreensão em língua estrangeira não é eliminatória e será enviada por e-mail na data de 25 de abril de 2022 entre 09:45h e 10:00h" ;

Na cláusula 4.2.4 do edital, onde se lia " A arguição do projeto será eliminatória, classificatória e realizada, em sessão pública, nos dias 21, 22, e 23 de fevereiro de 2022, a partir das 9:00 h ", leia-se " A arguição do projeto será eliminatória, classificatória e realizada, em sessão pública, nos dias 25, 26 e 27 de abril de 2022, a partir das 13:00h no dia 25 de abril ";

Na cláusula 4.2.4 do edital, onde se lia " e o link contendo o endereço para a sala virtual será publicado até às 22 h do dia 18 de fevereiro no site do PPGSAN ", leia-se " e o link contendo o endereço para a sala virtual será publicado até às 22 h do dia 20 de abril no site do PPGSAN";

Na cláusula 4.2.5 do edital, onde se lia " A avaliação curricular será classificatória e realizada nos dias 21, 22, e 23 de fevereiro de 2022, a partir das 9:00 h ", leia-se " A avaliação curricular será classificatória e realizada nos dias 25, 26 e 27 de abril de 2022, a partir das 9:00 h ";

Na cláusula 4.2.6 do edital, onde se lia " A divulgação das etapas de arguição do pré-projeto, avaliação curricular e prova de compreensão de língua estrangeira ocorrerá até as 22 h do dia 24 de fevereiro de 2022", leia-se " A divulgação das etapas de arguição do pré-projeto, avaliação curricular e prova de compreensão de língua estrangeira ocorrerá até as 22 h do dia 28 de abril de 2022";

Na cláusula 4.2.7 do edital, onde se lia " De 25 de fevereiro a 04 de março de 2022. A solicitação deverá ser dirigida ao Presidente da Comissão de Avaliação de Recursos e enviada por e-mail ao endereço ppgsan.selecao@unirio.br até às 17 h do dia 04 de março de 2022", leia-se " De 29 e 30 de abril de 2022 e 01 de maio de 2022 . A solicitação deverá ser dirigida ao Presidente da Comissão de Avaliação de Recursos e enviada por e-mail ao endereço ppgsan.selecao@unirio.br até às 22 h do 01 de maio de 2022";

Na cláusula 4.2.8 do edital, onde se lia " A decisão dos recursos será divulgada até às 22 h do dia 08 de março de 2022.", leia-se " A decisão dos recursos será divulgada até às 22 h do dia 03 de maio de 2022, ";

Na cláusula 5.8 do edital, onde se lia " Diploma (Graduação).", leia-se " Até às 22 h do dia 03 de maio de 2022.";

Na cláusula 6º do edital, o calendário do processo seletivo é substituído por:

Atividade	Data
Divulgação do edital	05/01/2022
Período de inscrições	08/04/2022 a 12/04/2022
Comissão de heteroidentificação (13:00h)*	14/04/2022
Divulgação do resultado da heteroidentificação	20/04/2022
Período de recurso da heteroidentificação	22, 25 e 26/04/2022
Divulgação do resultado final da heteroidentificação	02/05/2022
1ª etapa - Análise de documentos e homologação das inscrições / Pré-seleção de projetos	
Divulgação do resultado da 1ª etapa, incluindo a solicitação de isenção da prova de inglês	Até 15/04/2022
Período de recurso da 1ª etapa	15 a 18/04/2022
Divulgação da decisão do recurso da 1ª etapa	20/04/2022
2ª etapa - Provas e avaliações	
Realização da prova	25/04/2022 a 27/04/2022
Prova de compreensão em língua estrangeira (inglês) (10:00h)	25/04/2022
Divulgação dos horários da arguição de pré-projeto e link da sala virtual	20/04/2022
Arguição de pré-projeto	25, 26 e 27/04/2022
Avaliação curricular	25, 26, 27 /04/2022
Divulgação do resultado da 2ª etapa	28/04/2022
Período de recurso da 2ª etapa	29 e 30 /04/2022 e 01/05/2022
Divulgação da decisão do recurso da 2ª etapa	03/05/2022
Aprovação e Classificação Final	
Divulgação Classificação Final	03/05/2022
Pré-Matrícula	
Data da pré-matrícula	04/05/2022

A ficha de inscrição trazida pelo ANEXO I foi alterada em seu cabeçalho:

FICHA DE INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO (Preencher eletronicamente pelo link <https://bit.ly/ppgsanselecao2022CRN> e enviar por e-mail assinada juntamente com os documentos digitalizados previstos nos itens do Edital 3.1.1 a 3.1.11)

Projeto de pesquisa		EDITAL 01/22	()
Nome do Professor		EDITAL 02/22	()

1- Dados Pessoais

Nome					
Nacionalidade	Estado Civil	Data de Nascimento	Local de Nascimento		Cor
			Cidade	UF	
					Sexo
Identidade	CPF	Título de Eleitor	Zona e Seção		Certificado de Reservista
Filiação	Pai				
	Mãe				
Endereço			Bairro		
Cidade		Estado	Cep		
Telefone		E-Mail	<i>É importante utilizar o mesmo e-mail para inscrição, provas e comunicações ao longo da seleção</i>		

2- Dados Acadêmicos

Nível	Instituição	Curso	Cidade	UF	Período início - fim
Graduação					
Pós-Graduação					

3- Dados Profissionais (ocupação atual)

Área de Atuação		Instituição	
Cargo		Período	

4- Atividade Ligada ao Magistério e/ou Pesquisa

Área de Atuação		Instituição	
Cargo		Período	

5- Reserva de vagas

Pessoa com deficiência	Sim ()	Não ()	Qual?
Candidato negro ou pardo	Sim ()	Não ()	

Pessoa com necessidade especial: Sim () Não () Qual? _____

Declaro serem verdadeiras as informações acima prestadas e aceito os termos deste Edital com data e carimbo gerados automaticamente via google forms. No caso acidental de realização de mais uma inscrição, será considerado o último registro.

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi publicada no site do programa em 31/03/2022.



Profa. Dra. Luana Azevedo de Aquino
Coordenadora PPGSAN-UNIRIO